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Matching Yu, έναν ιστότοπο με συνείδηση 

                                                                                                                                               

Ένας καλύτερος κόσμος και κέρδη, 

λόγω πρακτικής άσκησης και υιοθεσίας εταιρείας 

 

 Γιατί Matching Yu; 

 Οι περισσότερες «δυτικές» εταιρείες δυσκολεύτηκαν να αυξήσουν το κόστος παραγωγής 

και την έλλειψη εργασίας πριν από την επικρατούσα πανδημική κρίση. Ταυτόχρονα, η 

απόφαση των πολιτικών αντιθέσεων για εισροή εργαζομένων από το εξωτερικό 

αποδυνάμωσε το δυναμικό πολλών εταιρειών. Κατά συνέπεια, ο συντελεστής εργασίας 

έπρεπε να μειωθεί για πολλές δυτικές εταιρείες καθώς η εργασία έγινε πολύ ακριβή με τις 

πρόσφατες εξελίξεις. Επομένως, οι εταιρείες είχαν την επιλογή είτε να εργαστούν πιο 

αποτελεσματικά, να αυτοματοποιήσουν ή να μειώσουν τις γραμμές παραγωγής. 

 

Δώστε και αναλάβετε την εξωτερική ανάθεση 

Πριν από δεκαετίες, ορισμένες εταιρείες στις πρώην αναδυόμενες αγορές είναι από τις 

καλύτερες στον κόσμο σήμερα. Η επιτυχία τους οφείλεται κυρίως στη στοχευμένη 

υποστήριξη υποδομής, πολύ χρήσιμη για αυτό ήταν η πολιτική βοήθεια. Αυτό που 

μπορούμε να μάθουμε από αυτό είναι ότι no Aid, but Trade  είναι η καλύτερη εναλλακτική 

λύση. Επομένως, είναι πολύ σαφές ότι υπάρχουν σημαντικοί παράγοντες εκτός από τις 

πολύ αποτελεσματικές γραμμές μαζικής παραγωγής και παράδοσης. 

Ειδικά οι ΗΠΑ και η Ευρώπη κλείνουν τα σύνορά τους σε εξωτερικούς εργαζόμενους με 

χαμηλή ειδίκευση. Οι εταιρείες πρέπει τώρα να επιλέξουν την εξωτερική ανάθεση, καθώς 

ο αυτοματισμός είναι πολύ ακριβός, ενώ η εξωτερική ανάθεση εξοικονομεί αμέσως 

σημαντικό χρηματικό ποσό. Η εξωτερική ανάθεση θα ήταν και η δικαιότερη λύση και στο 

παγκόσμιο πλαίσιο. No Aid, but Trade, για έναν καλύτερο κόσμο είναι η πιο κατάλληλη 

προσέγγιση για τον σημερινό κόσμο, επειδή υπάρχει ένα αξιοσημείωτο μέρος της μη 

χρησιμοποιημένης εργασίας. Επίσης, η δημιουργία προοπτικής για αυτούς τους 

εργαζόμενους στην παραγωγή στις μειονεκτικές χώρες αποτρέπει τη μαζική μετανάστευση 

λόγω της απελπισίας. Επιπλέον, η ανάπτυξη της χώρας τους θα καταστήσει αυτούς τους 

εργαζόμενους πιθανούς εύπορους καταναλωτές. 

 



Οι εποχιακοί εργαζόμενοι σταματούν τη μαζική μετανάστευση; 

Ωστόσο, ο Matching Yu πιστεύει ότι οι εργαζόμενοι με χαμηλή ειδίκευση από τις 

μειονεκτούσες χώρες μπορούν επίσης να έχουν την ευκαιρία να εργαστούν ως εποχιακοί 

εργαζόμενοι σε πλούσια έθνη. Αυτοί οι εποχιακοί εργαζόμενοι μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν για να αδειάσουν τις ετήσιες περιόδους υψηλής ζήτησης, όπως την 

περίοδο συγκομιδής στον γεωργικό τομέα και τις περιόδους αιχμής στην τουριστική 

βιομηχανία. Σε σχέση με αυτό, το σύστημα των εποχικών θεωρήσεων εργασίας, σύμφωνα 

με την Ελβετία, λειτουργεί άριστα. Οι ελβετικές εποχικές βίζες είναι ιδιαίτερα περιζήτητες 

στις μειονεκτούσες χώρες και αυτή η win-win λύση έφερε πολλές αμοιβαίες δια βίου 

οικονομικές πιστότητες. 

Το Matching Yu θα καθοδηγήσει και θα βοηθήσει τις δυτικές εταιρείες να παραχωρήσουν 

σε μειονεκτικές χώρες ή εταιρείες, ένα δίκαιο μερίδιο αγοράς, επικεντρωμένο στις 

εξελίξεις υψηλής ποιότητας και στην έρευνα σε νέες τεχνολογίες. 

Το αποτέλεσμα μιας αλλαγής πορείας θα είναι η εμφάνιση και επιτάχυνση των 

οικονομικών δραστηριοτήτων σε μειονεκτούσες χώρες και παράλληλα, η ταχεία μείωση 

της πίεσης των ατόμων που αναζητούν εργασία που θέλουν να εγκαταλείψουν αυτές τις 

χώρες. Αυτή η τάση, σε συνδυασμό με την επιστροφή καλά εκπαιδευμένων 

επαγγελματιών, θα μπορούσε να είναι η καλύτερη ανθρωπιστική βοήθεια. Έτσι, no Aid, 

but Trade 

 

Υιοθετήστε μια εταιρεία 

Ταιριάζει Yu για ευκαιρίες και πρόσβαση. Πολλοί εξειδικευμένοι επαγγελματίες και μικρές 

εταιρείες / νεοσύστατες επιχειρήσεις στην Αφρική, τη Λατινική Αμερική, την Ασία ή την 

Ανατολική Ευρώπη αναζητούν κεφάλαια ή μια μορφή συνεργασίας (Χορηγός) για την 

ανάπτυξη ευκαιριών και την επίτευξη πρόσβασης στις ισχυρότερες οικονομικές αγορές. 

Το Matching Yu πραγματοποιείται υπό την αιγίδα της Ένωσης Δίκαιου Εμπορίου, όπου 

φιλόδοξες ξένες μικρές εταιρείες / νεοσύστατες επιχειρήσεις και επαγγελματίες, που 

αναζητούν συνεργασία στις ισχυρότερες οικονομίες μπορούν να εισαγάγουν και να 

εκτίθενται. Χωρίς υποστήριξη, εισαγωγή ή συνεργασία, οι εταιρείες και οι νεοσύστατες 

εταιρείες στις αναδυόμενες αγορές αντιμετωπίζουν τεράστια προβλήματα για επέκταση 

σε αυτές τις εξωτερικές αγορές. Από την άλλη πλευρά, πολλές δυτικές εταιρείες αναζητούν 

πρόσβαση σε αυτές τις αναδυόμενες αγορές. Το Matching Yu, είναι η σωστή πλατφόρμα 

για μια πρώτη εισαγωγή. 

Η αντιστοίχιση της συμβουλευτικής Yu θα παρέχει πολύτιμες παγκόσμιες πληροφορίες 

σχετικά με τους διαθέσιμους επαγγελματίες, νέες ιδέες / προϊόντα, λύσεις εξωτερικής 

ανάθεσης από κρυφές μικρές εταιρείες και νεοσύστατες εταιρείες έτοιμες για συνεργασία. 

Ζητούν προσοχή, υποστήριξη σε μελλοντική  ανάπτυξη,  χορηγούς για νέες αγορές ή ακόμα 

και υιοθέτηση. Μια εξαγορά θα μπορούσε επίσης να είναι επιθυμητή. Το να βρεθείς για 

έναν αγώνα δεν είναι τόσο εύκολο για ξένες εταιρείες / νεοσύστατες εταιρείες, αλλά το 

Matching Yu είναι ένα αποτελεσματικό εργαλείο. 



 

Διορίστε έναν εκπαιδευόμενο 

Πολλοί ταλαντούχοι απόφοιτοι και εξειδικευμένοι εργαζόμενοι σε όλο τον κόσμο είναι 

κολλημένοι στις χώρες τους, στερούνται ευκαιρίες  για μελλοντική  ανάπτυξη. Πρόθυμοι 

να χρησιμοποιήσουν την αποκτηθείσα πείρα τους για (Προσωρινή) απασχόληση, ή 

πρακτική άσκηση στο εξωτερικό, ή μια ανάθεση εξωτερικής ανάθεσης στο σπίτι για να 

ενισχύσουν την εμπειρία τους. Στην πράξη, 1 ή 2 όροι πρακτικής άσκησης 6 μηνών σε μια 

δυτική εταιρεία έχει αποδειχθεί εξαιρετικά αποτελεσματικό για την εκμάθηση σύγχρονης 

εταιρικής κουλτούρας και αποτελεσματικότητας για μεταγενέστερη τοπική εφαρμογή. 

Αυτοί οι ασκούμενοι είναι τα τοπικά πρότυπα και ταυτόχρονα, οι μελλοντικές πιστές 

επαφές για τη διεθνή επιχειρηματική κοινότητα. 

Λόγω των αυστηρών πολιτικών εισόδου για τους ξένους εργαζόμενους σε πολλές χώρες, 

ταλαντούχοι και εξειδικευμένοι επαγγελματίες από το εξωτερικό αντιμετωπίζουν τεράστια 

προβλήματα για να υποβάλουν αίτηση και να πετύχουν. Το πρόβλημα είναι ότι οι δομές 

για τέτοια αντιστοίχιση, συχνά είναι άγνωστες ή ανεπαρκείς. Η έμφαση του Matching Yu 

είναι γόνιμη αντιστοίχιση χωρίς εμπόδια, ενώνοντας δύο κόσμους. Είτε πρόκειται για δύο 

εταιρείες, είτε για έναν εργαζόμενο που υποβάλλει αίτηση για πρακτική άσκηση ή 

εργασία. Οι εταιρείες από τις αναδυόμενες αγορές θέλουν να συνηθίσουν τα δυτικά 

πρότυπα, να μάθουν με υποστήριξη σχετικά με τον τρόπο πρόσβασης σε νέες αγορές. Η 

παρουσίαση των προϊόντων του άλλου στην αντίστοιχη εγχώρια αγορά προσφέρει 

ευκαιρίες και για τις δύο πλευρές. Οι επαγγελματίες, μόλις επιστρέψουν με τις γνώσεις 

τους, θα δημιουργήσουν τις χώρες καταγωγής τους. 

 

Πως δουλεύει. 

Η εγγραφή και η χρήση της ιστοσελίδας είναι προσιτή και δωρεάν. Η χρησιμοποιούμενη 

γλώσσα σε αυτήν την πλατφόρμα είναι Αγγλικά. Για να ανοίξετε τον ουρανό, οι 

επαγγελματίες, οι μικρές εταιρείες και οι νεοσύστατες επιχειρήσεις εγγράφονται σύντομα 

με πληροφορίες σχετικά με τις προσφερόμενες ειδικότητες και το πεδίο εργασίας. 

Νωρίτερα, πολλές εταιρείες δυσκολεύτηκαν να αυξήσουν το κόστος παραγωγής λόγω 

έλλειψης εργατικού δυναμικού. Αυτό που τελικά εξασθένισε τη θέση τους στην παγκόσμια 

αγορά. Ο πολιτικός φόβος, ωστόσο, εμπόδισε την εισροή νέων τακτικών ή προσωρινών 

εργαζομένων και χειροτεχνίας σε αναπτυσσόμενες χώρες. Μια καλή λύση θα μπορούσε να 

είναι η ανακούφιση της παραγωγής με εξωτερική ανάθεση σε λιγότερο ευημερούσες 

χώρες. 

Παρόλο που ο κόσμος πρέπει να ανακάμψει από την πραγματική κρίση, η Ευρώπη και οι 

ΗΠΑ θα πρέπει να λάβουν περισσότερα μέτρα για να ενεργοποιήσουν την οικονομία στις 

λιγότερο ευημερούσες χώρες, σε συνδυασμό με τις προσπάθειες άλλων εταιρειών να 

εκπαιδεύσουν επιτόπου προσωπικό και να καλέσουν έναν ορισμένο αριθμό εργαζόμενοι 

για προσωρινές τοποθετήσεις εργασίας. Ωστόσο, η Ευρώπη, οι ΗΠΑ, αλλά και η 

Αυστραλία, η Ιαπωνία, η Κορέα ή η Κίνα θα πρέπει να είναι πιο γενναιόδωρες στην παροχή 



υποτροφιών και πρακτικών για ταλαντούχους φοιτητές / επαγγελματίες από το εξωτερικό. 

Δείχνοντάς τους πώς λειτουργεί, προκειμένου να δημιουργήσουν αργότερα δομημένη 

οικονομική δραστηριότητα, η οποία θα ήταν η καλύτερη συμβολή. 

 

Καθώς η Ευρώπη και οι ΗΠΑ, η Ιαπωνία και η Κορέα παράγουν προϊόντα υψηλής 

ποιότητας, θα πρέπει να παρέχουν στις λιγότερο ευημερούσες χώρες ένα δίκαιο μερίδιο 

αγοράς για αγαθά που μπορούν να παράγουν, αντί να τα σπρώχνουν από την αγορά ή να 

τα κλείνουν. 

Η ευρωπαϊκή ζάχαρη εξακολουθεί να επιδοτείται σε μεγάλο βαθμό, ακόμη και όταν 

υπάρχει πλεόνασμα ζάχαρης στην παγκόσμια αγορά, που παράγεται συχνά από χώρες με 

άλλες εξαγωγές. Ωστόσο, οι αρχικές εξελίξεις βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη στην Αφρική, 

καθώς η τοπική επεξεργασία του κακάου σε προϊόντα σοκολάτας υψηλής ποιότητας για 

εξαγωγή στην Ευρώπη, δίκαιη πρόσβαση στην αγορά και για τις δύο πλευρές 

 

 Συμπέρασμα 

Το Matching Yu είναι πεπεισμένο ότι ένα δίκαιο εμπόριο με ευρύτερη οικονομική 

συμμετοχή θα οδηγήσει τελικά σε έναν καλύτερο κόσμο με τελικά οφέλη, όχι για την 

Ευρώπη / ΗΠΑ / Ιαπωνία, αλλά κυρίως για τις υπόλοιπες χώρες. Γνωρίστε ο ένας τον άλλον 

με το Matching Yu. Η κατάσταση win-win μπορεί να είναι σαφής. 

 

 

 


